
Leistungen:

- Busreise im Fernreisebus

- 4 x HP (Frühstücksbuffet, 3-Gang-Abendmenü)

- 1 x Schiffsausflug nach Malcesine

- Freie Nutzung des Wellnessbereichs

- Alle Rundfahrten laut Reiseverlauf

Ortstaxe zahlbar vor Ort

Kinderermäßigung 2-12 Jahre: 25% bei 2 Vollzahlern

Hinweise: Eintrittsgelder sind nicht im Reisepreis

enthalten.

Für diese Reise gilt eine Mindestteilnehmerzahl von

20 Personen.

Bei Nichterreichen dieser Zahl behalten wir uns das

Recht vor,

die Reise bis 14 Tage vor Reiseantritt zu stornieren.

Alle Leistungen erfolgen ausschließlich in deutscher

Sprache.

Unsere Reisen sind nur für Personen geeignet, die

selbständig

oder mit Hilfe einer mitreisenden Begleitperson den

Bus besteigen

und auch kleinere Spaziergänge ohne Probleme

bewältigen können. Einreisebestimmungen: Sie

benötigen als deutscher Staatsbürger

einen gültigen Personalausweis oder Reisepass, der

unbedingt

mitzuführen ist! Für alle anderen Staatsangehörigen

gelten ggf.

andere Regelungen, die Sie bei Bedarf bei uns

erfragen können.

Preis:

21.09.2026 - 25.09.2026 - Hotel Garda Bellevue ****

Doppelzimmer Bad o.DU/WC -

Halbpension

599 €

DZ/Alleinbenutzung Bad DU/WC -

Halbpension

738 €

Gardasee – Limone - 5 Tage

Der ewige Traum vom sonnigen Süden...

1. Tag: Anreise – Limone

Fahrt ab Saarbrücken (7:00 Uhr) über Basel – Mailand

(oder Brenner/Südtirol) zu Ihrem Zielort Limone, einem

der schönsten Orte am Gardasee. Ankunft am frühen

Abend, Zimmerbezug und Abendessen in unserem

4*-Hotel. 

2. Tag: Schiffsausflug nach Malcesine

Heute fahren Sie ab Limone mit dem Schiff zum

bezaubernden Ferienort Malcesine, der „Perle des

Gardasees“. Wegen seines romantischen Ambientes,

seinem Gewirr an mittelalterlichen Gassen und den

reizvollen Häuserfronten zählt der Ort zu einem der

Schönsten am gesamten See. Nach der Schiffsrückfahrt

steht Ihnen der Nachmittag in Limone zur freien

Verfügung.

3. Tag: Gardasee-Panoramafahrt

Bei unserer heutigen Panoramafahrt zeigen wir Ihnen

die touristischen Schönheiten der beliebten

Urlaubsregion. Sie besuchen die malerischen Ferienorte

Garda und Bardolino mit dem romantischen

Fischerhafen und den verwinkelten Gassen sowie die

zauberhafte Halbinsel Sirmione mit ihrer imposanten

Burganlage, dem Hafen und den vielen

Shoppingmöglichkeiten. 

4. Tag: Limone – Freie Verfügung

Der heutige Tag steht Ihnen in Ihrem Urlaubsort

Limone zur freien Verfügung. Der wunderschöne Ort ist

durch sein charakteristisches, historisches Zentrum

zum Magneten geworden. Wir empfehlen Ihnen einen

Rundgang durch das Zentrum mit seinen teils

schmalen Gassen, und genießen Sie das typisch

italienische Flair von der Hafenpromenade bis hin zur

Chiesa di San Rocco.

5. Tag: Rückreise

Am Morgen Rückfahrt wie Hinfahrt. Rückkunft in

Saarbrücken zwischen ca. 20:00 Uhr und 21:00 Uhr.

Hotel Garda Bellevue ****

Sie wohnen im Hotel Garda Bellevue im Urlaubsort

Limone sul Garda in schöner Hanglage mit Blick auf den

See, nur ca. 100 m vom See und vom Ortszentrum

entfernt. Die Hotelanlage besteht aus mehreren

Gebäudeteilen und verfügt über eine Empfangshalle,

Hotelbar, Aufenthaltsraum, Lift und eine große

Sonnenterrasse mit Swimmingpool sowie einen

Wellnessbereich mit Sauna, Dampfbad und

Kneippbecken. Alle Zimmer sind mit Bad oder Du/WC,

Föhn, Sat-TV, Klimaanlage und Balkon oder Terrasse

ausgestattet. Landeskategorie: ****
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